



A Magyar Lovassport Szövetség Távlovagló- és Távhajtó Szakbizottságának elnöke tisztelettel meghívja Önt a szakág évadzáró, tisztújító szakági gyűlésére.

Időpont: 2023.12.02. 12:30

Helyszín: Pécs, Corso Hotel

A szakági gyűlésen **szavazati joggal** rendelkeznek azok a sportági versenyrendszerben résztvevő, jogi személyiséggel rendelkező sportszervezetek, amelyek a 2023-as licenc évben a távlovagló- és távhajtó szakág versenyrendszerében versenyzőjükkel részt vettek.

A sportszervezet nevében **törvényes képviselője**, vagy **jogszerű meghatalmazással** egyéb képviselője szavazhat. A meghatalmazott személy – saját tagszervezetén kívül – **legfeljebb további két tagszervezet** képviselőjében gyakorolhatja jogait. A szabályszerű meghatalmazást a szavazati jogosultság megállapítása érdekében legkésőbb a **szakági gyűlés megkezdésének időpontjáig** át kell adni a gyűlés regisztrációért felelős tisztségviselőjének. A sportszervezeteknek legkésőbb a gyűlés megkezdésének időpontjáig **írásban be kell jelenteniük** azt a személyt, aki képviselőként a sportszervezetet képviseli (a tavlovaglas@lovasszovetseg.hu email címen).

A szakági gyűlés **határozatképes**, ha a szavazásra jogosultaknak több mint a fele jelen van.

Határozatképtelenség esetén a szakági gyűlést 2023.12.02-án 13:30 órára újra összehívom.

Az ismételten összehívott szakági gyűlés az eredeti napirendre felvett kérdésekben, a szavazásra jogosultak 5 %-nak jelenléte esetén határozatképes.



Napirendi pontok:

1. pont: **Szabizottsági beszámoló**
Előadó: Mihók Csaba, dr. Varga Katalin
2. pont: **Pénzügyi beszámoló**
Előadó: Mihók Csaba
3. pont: **Jelölő bizottság beszámolója**
Előadó: dr. Tamás Zsolt
5. pont: **Jelöltek bemutatkozása**
6. pont: **Szabizottság elnökének és tagjainak megválasztása**

Jelölt lehet az a személy, akit a jelölő bizottság tisztségre jelöl és/vagy a szakági gyűlésen jelenlévő szavazásra jogosultak több mint 10 %-nak "igen" szavazatával a jelölő listára felkerül.

A jelölő bizottság tagjai: Feketéné Wachtler Katalin (+36309375666),
dr. Szebeni Zsolt (+36309694201),
dr. Tamás Zsolt (+36202352696)

Sportbaráti üdvözlettel:

Mihók Csaba
Szabizottság Elnöke